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Nota

Todas as respostas devem ser justificadas.

1. Represente os intervalos abaixo geometricamente:

(a) A=0,3] () ANB
(b) B = (~2,2] (f) AUB
(c) C = (=o0,1] (&) CND
(d) D = (0, 00) (h) CUD

2. Determine os algarismos que faltam em cada fragao:

3,3 3.
5 _ 35
1 3 5 2_
P rite=
126 21

(c) R

3. Duas pessoas combinaram de se encontrar entre 13h e 14h, no exato instante em que a posigao do
ponteiro dos minutos do relégio coincidisse com a posigao do ponteiro das horas. Dessa forma, qual
o horario que o encontro foi marcado?

4. Que condigoes a medida do lado de um quadrado deve satisfazer para que sua drea seja numerica-
mente maior que seu perimetro?

5. Uma sorveteria vende 130 picolés por dia por R$ 5,00 cada. Observou-se que, durante uma
promogao de verdo, cada vez que diminuia R$ 0,50 no prego do picolé, vendia 20 unidades a
mais por dia. Qual deve ser o preco do picolé para que a receita da sorveteria seja maxima?

Boa Prova!
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® Cuacanos % Tal qua
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